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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

PR CHALLENGE - Održano superfinale studentskog takmičenja u PR-u 

Sarajevo, 29.04.2010. - Superfinale prvog studenstkog takmičenja u PR-u u Bosni i Hercegovini, pod nazivom PR Challenge, održano je u Sarajevu. Deset takmičarskih ekipa sa fakulteta iz Sarajeva, Banja Luke i Tuzle prezentovali su žiriju svoje PR strategije.   

“Organizovanjem PR Challeng-a smo željeli omogućiti studentima sa fakulteta koji u sklopu nastave izučavaju odnose s javnošću i marketing da svoja teoretska znanja prošire praktičnim iskustvom i da radeći PR strategije za stvarne klijente steknu nova znanja koja će im biti korisna i za njihovu buduću karijeru. Drago nam je da su se odazvali studenti sa nekoliko fakulteta iz cijele BiH i da su uložili mnogo truda da sa svojim kolegama kreiraju što bolje PR strategije za Fabriku duhana Sarajevo i UNICEF i Studenu koji su podržali PR Challenge i omogućili studentima da rade njihove studije slučaja”, istakla Lejla Brčaninović, PR direktor agencije PRIME Communications.

Osmočlani žiri sastavljen od bosanskohercegovačkih PR stručnjaka je, nakon što su svi takmičarski timovi predstavili svoje strategije, proglasilo tim “Pozitivci” sa Filozofskog fakulteta iz Tuzle za pobjednika prvog PR Challenge-a. 

“PR Challenge je za sve članove tima “Pozitivci” prelijepo iskustvo, naročito što smo kroz pripremanja PR strategije mnogo naučili a osvojeno prvo mjesto je najbolja moguća nagrada za naš trud. Ovo takmičenje nam je bilo jedinstvena prilika da radimo nešto i praktično jer na fakultetu sve, nažalost, samo teoretski obrađujemo. Prepuručujem svim studentima koje interesuju odnosi s javnošću da se iskoriste ovu jedinstvenu priliku i da se prijave na sljedeći PR Challenge”, istakla je Almira Hasanović, predstavnica pobjedničkog tima “Pozitivci”.  

Drugo mjesto osvojio je tim “Prospera” sa Ekonomskog fakulteta iz Banjaluke a

treće mjesto na takmičenju je osvojio tim  KOMOKO PR sa Banjaluka College-a koji je ujedno dobio posebna priznanja i u kategorijama “Najkreativniji koncept”, “Najbolja prezentacija”.  

Organizator PR Challenge-a je agencija Prime Communications koja kroz ovo takmičenje želi promovisati značaj PR struke u BiH i dodatno motivisati mlade ljude da se već u toku školovanja dodatno educiraju što je dobar preduslov za uspješno bavljenje odnosima s javnošću.

Kontakt za više informacija:

Lejla Brčaninović, PRIME Communications, 063 289 103, lejla.brcaninovic@prime.ba
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