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Poštovane kolegice i kolege promoventi, cijenjeni gosti, kolegice i kolege studenti i nastavnici,
okupili smo se na četvrtoj promociji prvostupnika Visoke škole za informacijske tehnologije.Ova je promocija višestruko važan događaj. Visokoj školi za informacijske tehnologije ona predstavlja smisao postojanja, rada i uspjeha. Za vas drage kolegice i kolege promoventi, vašu rodbinu i prijatelje ona predstavlja krunu vaših htijenja, napora i odricanja u uspinjanju na ljestvici i ne samo formalnih oblika obrazovanja. Želimo vjerovati da ovaj proces, koji ste započeli prvim oblicima obrazovanja u najranijem djetinjstvu, ovim činom nije okončan. Jednim dijelom smo već sigurni u tu nekonačnost. Gledamo danas vaša ponosna lica ali se isto tako sjećamo mnogih od vas, bez obzira na godine, uvjetno nesigurnih u sebe, na početku školovanja na Visokoj školi za informacijske tehnologije. Sve kazuje, nikako ne umanjujući vaš uspjeh, da ste uz vlastita htijenja i rad, kao primarnih komponenti, imali ne malu podršku svojih obitelji, prijatelja, kolega s posla a jedan dio i vaših poslodavaca. U ovoj prilici sreće i zadovoljstva, svih njih, ne da ne smijete zaboraviti, već im trebate i zahvaliti. Vjerujem da ćete se složiti, da dio uspjeha ide i vašim nastavnicima i mentorima. 
Znanje i primjena znanja su, uz sve potencijalne sumnje kojima svjedočimo, temeljna razlika između bogatih i siromašnih, razvijenih i nerazvijenih, onih s budućnosti i određenim oblicima blagostanja i onih kojima je potka nesigurnost, strah, jal i zloba. Stekli ste znanja u područjima baza podataka, web designa, projektiranja informacijskih sustava, programiranja i računalnih sustava i mreža. Taj nivo znanja trebao bi biti snažna pretpostavka uspjeha i sigurnosti u vremenima koja su pred vama, bez obzira u kojim ćete ih organizacijama primjenjivati. Taj nivo znanja je jedna od pretpostavki i kako ćemo svi mi zajedno živjeti u budućim vremenima.
U ovom svečanom trenutku ne zaboravite da osnova vašeg rada treba biti etički kodeks struke, odnos prema ljudima, odnos prema prirodi, prema svojoj domovini. Želim vam da ključni ustupci u vašem životu ne budu zbog novca.

Ne zaboravite ni Školu i njene nastavnike koji su pružili najviše stručnih, moralnih i općeljudskih znanja koja su posjedovali. Vjerujte, Visoka škola za informacijske tehnologije vas nikada neće zaboraviti. Njena vrata su vam uvijek širom otvorena, kako kroz Alumni klub, nastavak školovanja na Specijalističkom diplomskom studiju, te kroz zajedničke akcije i projekte. I kroz čašicu toplog ljudskog razgovora. Promicanjem vrijednosti VsiTe-a u jednakoj, ako ne i većoj mjeri stvarate pretpostavke vlastitog promicanja.
Vjerujem da ste danas na najrazličitije tehnološke načine povezani s velikim brojem ljudi. Koliko god to prozaično zvučalo, nemojte zaboraviti one koji su, proteklih godina, s vama dijeli mnoga vjerovanja, htijenja, strahove i sreće i koji danas stoje pokraj vas ili su još možda na nekom predavanju ili vježbi u Klaićevoj. Njegujte taj kontakt, iskustva kazuju, on može biti dodana vrijednost uspjehu stručno i ljudski izvršene poslovne aktivnosti. 
Stručni i potencijalni znanstveni izazovi kojima možda danas i nesvjesno koračate u susret, ne podrazumijevaju jedinku kao isključivi temelj. Ona je nesumnjivo važna zbog unikatnih karakteristika koje unosi u svaki odnos. Međutim, problemi s kojima ćete se susretati ili se već s njima susrećete, podrazumijevaju poznavanje velikog broja ljudi, sposobnost usklađenog djelovanja s njima, što predstavlja osnovu kako za vaš tako za i njihov uspjeh ali i organizacija u kojima djelujete te društva u cjelini.
Cijenjene kolegice i kolege promoventi, bez obzira što svi reflektori danas trebaju biti usmjereni prema vama, dozvolite da nekoliko rečenica kažemo i o ustanovi na kojoj ste polučili ovaj, nesumnjivo velik i važan,  uspjeh i okruženju u kojem djeluje kao dio ICT područja i samostalno.
Na svim listama najpoželjnijih zanimanja ili onih s kojima je najlakše pronaći posao, danas, nalaze se i ona iz IT sektora. U vremenima koja slijede zanimanja iz IT sektora će postati deficitarna. Ulaskom Hrvatske u Europsku uniju otvorile su se granice zaposlenja u EU a to direktno znači da će EU snažno posegnuti za IT stručnjacima iz Hrvatske, jer joj nedostaju. S druge strane, na svake 4 visokobrazovne osobe u SAD-u dolazi jedna iz IT sektora, u najrazvijenijim zemljama u EU je taj odnos od 1:8 do 1:15, dok je u Hrvatskoj 1:60. Dakle, perspektivno Hrvatska ima i imati će snažnu potrebu za školovanjem IT stručnjaka ili će morati posegnuti za njima iz inozemstva. I da ovom segmentu dodamo još jedan značajni podatak koji korespondira sa rečenim o Hrvatskoj. U hrvatskom IT sektoru, danas, prema nekim istraživanjima, 40% zaposlenih ima srednju stručnu spremu.
Na VsiTe -u danas studira ukupno 530 studenata. Sa ovom, 4. promocijom promovirano je 162 prvostupnika. VsiTe je i 80 nastavnika, koji bilo u stalnom radnom odnosu ili ugovorom o djelu, sudjeluju u nastavnom procesu na četiri smjera preddiplomskog stručnog studija i tri smjera diplomskog specijalističkog studija. Centar karijera Visoke škole za informacijske tehnologije je potpisao preko 30 ugovora sa tvrtkama iz gospodarstva o suradnji na dijelu akcija i projekata od zajedničkog interesa, od kojih se niz njih već ostvaruje.
VsiTe je dobio povelju Erasmus za sve, za visoko obrazovanje (2014-2020.). Riječ je o novom programu Europske komisije. Ta povelja je preduvjet za među institucijske sporazume s učilištima u Europi. Potpisani sporazumi sa sveučilištima i visokim učilištima iz Europe, tijekom ove akademske godine, osiguravaju mobilnost studenata i nastavnika VsiTe -a ali jednako tako i mogućnost dolazaka studenata i nastavnika na VsiTe. Potpisani su posebni ugovori suradnji sa Banja Luka Koledžom i Agorom iz Zagreba. Sve to treba biti novi zamašni moment uspješnosti Visoke škole za informacijske tehnologije. 
VsiTe je i video Visoke škole za informacijske tehnologije. Do sada je na bazi 15 predavanja snimano 8 kolegija u protekle 3 godine. Sve snimljeno se nalazi na You Tube-u. Da pojednostavimo navedene brojke. Kada biste sada sjeli pred ekran, otišli na VsiTe video i krenuli gledati snimljena predavanja, to bi trajalo punih 11 dana na osnovi 24 sata. Na taj način smo se i dodatno pozicionirali u globalni edukacijski svijet. 
VsiTe je i Alumni klub, čiji su članovi u velikoj većini potvrdili spremnost za nastavak studija, odnosno već studiraju na diplomskom specijalističkom studiju. VsiTe je i vlastito rješenje za praćenje nastave, studenata i nastavnika, SCAD. 
Posebna pažnja se posvećuje sustavu kvalitete. VsiTe je, kroz 5 dana, pred recertifikacijom ISO 9001 a i u procesu smo stjecanja certifikata ISO 27000. Vanjskom  vrednovanju, na način kako ga je postavila Agencija za znanost i visoko obrazovanje, kao specifičnom obliku Upravljanja kvalitetom, posvećena je dodatna pažnja, pa su na taj način obuhvaćena sva područja života i rada na Visokoj školi za informacijske tehnologije. Ovo je ključno područje u Strategiji razvoja VsiTe -a za razdoblje do 2019. godine.
VsiTe je i mnogo toga više. Ali danas nije obljetnica VsiTe -a i nema potrebe duljiti o nama. Međutim, treba zahvaliti onima bez čije pomoći u najdirektnijem smislu to ne bi bilo moguće.  To su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i Agencija za znanost i visoko obrazovanje.
I na kraju, kolegice i kolege promoventi, želimo zdravlje i sreću vašim obiteljima i vama te uspješni nastavak studiranja i istu takvu poslovnu karijeru.
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