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KRATAK ISTORIJAT
Znanje, odgovornost i rad vrline su studenata BLC-a, kako njih tako i njihovih profesora. U sklopu dobre prakse Banja Luka College, organizovaće i ove godine četvrti put zaredom studentsko takmičenje pod nazivom mini olimpijada "Računovodstvo 2015".  Ovo je jedan od najvećih studentskih događaja iz oblasti provjere  znanja ne samo za BLC nego i za Republiku Srpsku i Bosnu i Hercegovinu. 

Prvo takmičenje organizovano 2011. godine okupilo je 3 fakulteta i 6 ekipa, što je organizatora ohrabrilo i dalo mu motiv da još ozbiljnije i odgovornije pristupi organizaciji ovoga takmičenja. Već 2012. godine prerasta u regionalno, a sad već u međunarodno takmičenje. Bez imalo skromnosti možemo se pohvaliti ovim projektom koji je već sada prerastao u tradiciju, a iza toga stoje rezultati i pokazatelji. Učešće u ovom  takmičenju 2013. godine uzelo je  13 eminentnih fakulteta / univerziteta iz 5 država, odnosno 19 ekipa, od kojih je svaka  brojala po tri člana. 

 Zbog nemilih događaja, poplava koje su zadesile cijelu BiH i regiju, prošle godine takmičenje je odgođeno, a planirana sredstva usmjerena za studente pogođene elementarnom nepogodom.

Iako je mini olimpijada „Računovodstvo 2015“ takmičenje u znanju, studenti su tom takmičenju dali sportski duh – svi takmičari se trude da na što bolji način prezentuju svoje znanje, i da baš oni budu pobjednici, a njihovi mentori glasno navijaju. Pobjednik mini olimpijade „Računovodstvo 2013“ bila je  ekipa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli – odjel za ekonomiju i turizam „Dr. Mijo Mirković“, drugo mjesto zasluženo su osvojili članovi tima koji je predstavljao Univerzitet Sveti Kiril i Metodije – Ekonomski fakultet iz Skoplja, a treće mjesto osvojili su članovi tima koji su predstavljali Fakultet organizacionih nauka iz Beograda. Pojedinci u pojedinačnoj konkurenciji bili su Nensi Veljanovski (prvo mjesto) sa sveučilišta Jurja Dobrile u Puli – odjel za ekonomiju i turizam „Dr. Mijo Mirković“, Mite Atanasov (drugo mjesto) sa Univerziteta Sveti Kiril i Metodije – Ekonomski fakultet iz Skoplja, a treće mjesto podijelilo je šest takmičara, jer su svi osvojili po 45 bodova. 

Organizacioni odbor, kao ni generalni sponzor nije htio da proglasi samo jednog takmičara kao trećeplasiranog, a to je direktan dokazi da olimpijada ne bi bila tako uspješna bez dobrog organizatora i sponzora koji su obezbijedili nagrade, hranu i osvježenje za takmičare. Organizator je obezbjedio za  tri prvoplasirane ekipe produženi vikend na Vlašiću, a za prva dva mjesta laptop računare. Zahvaljujući,generalnom sponzoru, izvršnom direktoru Datalab-a,  Andreju  Mertelju, svi studenti koji su  imaju isti broj bodova za treće mjesto, njih šestoro, zajedno sa dva prvoplasirana, nagrađeni su jedrenjem na takmičarskim jedrilicama, u periodu od 29.09.-05.10. 2013. godine. Bilo je to prelijepo četverodnevno druženje i jedrenje prelijepim predjelima od  Biograda ka Kornatskim ostrvima.

Sve ovo ukazuje da je ovo takmičenje više nego uspješno, od druženja, publikacije nastavnog predmeta računovodstva, a najviše  govori o kvalitetu svih studenata i kvalitetu ustanove iz koje su takmičari došli. BLC na pravi način promoviše studentsku populaciju, znanje, ustanovu, Banja Luku, svoju zemlju i visoko obrazovanje u Republici Srpskoj.
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